

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.03.2017, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri validați în funcție.

La ședință mai participă dl.Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar și d-na inspector Sipos Eva.

D-na președinte de ședință îi salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi propusă. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.15/2017 cu 11 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.16/2017 cu 11 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pe anul 2017.

Dl.Koka Iuliu arată că este foarte mulțumit de modul în care s-au repartizat sumele în buget. Dacă se vor putea realiza toate cele propuse, ar fi minunat. Totuși nu s-au prevăzut bani în buget pentru zilele comunei. Știm cu toții că în Tarcea nu au mai fost organizate zilele satului de mulți ani, iar populația are așteptări în acest sens. În altă ordine de idei, consideră că alături de familiile care au împlinit 50 de ani de la căsătorie, ar trebui sărbătoriți și cei care au împlinit 60 de ani de mariaj. Nu vor fi multe asemenea cupluri, efortul financiar din partea comunei ar fi unul minim, dar simplul fapt că cineva și-a adus aminte de aniversarea lor, ar fi un motiv de bucurie și mulțumire pentru toți.

Dl.Kerezsi Attila arată că ajutorul de înmormântare în sumă de 800 lei, care se acordă pentru persoanele beneficiare de ajutor social, respectiv acelor persoane care îndeplinesc condițiile pentru a beneficia de ajutor social, dar din diverse motive nu au dosar valabil la data decesului unui membru al familiei lor și care nu beneficiază de ajutor pentru înmormântare din alte surse, să se majoreze la cel puțin 1000 lei, căci din suma stabilită actualmente, nu se poate achiziționa nici cel mai ieftin sicriu. Pe lângă acesta, se mai întâmplă ca decesul să se constate în unități spitalicești aflate în alte localități, fiind necesar transportul decedaților acasă, lucru care implică alte costuri.

D-na secretar prezintă cererea depusă ieri în data de 27.03.2017 de către dl.Radui Elemer care în calitate de presbiter la Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea din satul Galoșpetreu solicită Consiliului local alocarea unei sume de 25000 lei reprezentând un ajutor pentru terminarea lucrărilor de construire a bisericii.

Dl.primar arată că sunt lucruri mult mai importante de făcut decât zilele satului. Dacă cineva dorește să organizeze această sărbătoare, are tot dreptul. Să se implice toți consilierii, cadrele didactice și oricine care vrea și poate, să se găsească sponsori și așa mai departe, să nu aștepte nimeni ca primarul cu soția să ducă totul în spate. Au fost organizate în anii precedenți și se vor organiza și anul acesta mai multe evenimente sportive, culturale și distractive, la care au acces liber toți locuitorii comunei. În ce privește celelalte propuneri, se va ține seama de ele. Legat de cererea depusă pentru Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea din Galoșpetreu, dl.primar arată că la data depunerii cererii, proiectul bugetului de venituri și cheltuieli era făcut, deci în momentul de față nu dispunem de fonduri care ar putea fi alocate cu pentru această destinație. La o eventuală rectificare de buget se va ține cont de cererea depusă, în limita posibilităților.

Nefiind alte luări de cuvânt, se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.17/2017, cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct și se prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Este propus și ales președinte ședință dl.Nagy Tiberiu adoptându-se Hotărârea nr.18/2017, cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare d-nii consilieri Gabor Sandor și Nagy Tiberiu își prezintă rapoartele de activitate pe anul 2016.

Se trece la punctul diverse.

Dl.Sas Gaspar din Galoșpetreu solicită aprobarea închirierii de pășune pentru ovine, arată că deține un efectiv de 215 capete ovine.

Dl.primar arată că în primăvara anului trecut au fost licitate pășunile și încheiate contracte pentru o perioadă de 7 ani, la data respectivă solicitantul a deținut 205 capete ovine beneficiind de o suprafață de 11,43 ha de pășune.

Nefiind alte probleme d-na președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Visky Maria**



**Secretar,
Băican Elisabeta**

